



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΩΝ - ΤΕΧΝΙΤΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF WORKERS AND EMPLOYEES IN CEMENT INDUSTRY

ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Γ.Σ.Ε.Ε.
SECTOR OF THE EUROPEAN FEDERATION OF BUILDING AND WOODWORKERS EFBWW

ΣΟΛΩΜΟΥ 59 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10432 ● Τηλ.:210-5233868 ● Φαξ.:210-5240814 ● Email: Info@omtsim.gr
SOLOMOU 59 Str. ATHENS, POSTAL CODE 10432 ● Tel.:210-5233868 ● Fax:210-5240814

Αριθ.εγκρ.Πρωτ. Αθηνών
7808/51 Ν.Μ. 64 ειδ.512/16.10.72

Αρ. Πρωτ.: 2886

Αθήνα : 4-9-19

Συνάδελφοι, σσες,

Η Ομοσπονδία μας καλεί όλους τους εργαζόμενους του κλάδου, τους συνταξιούχους, τους νέους και τους άνεργους να συμμετέχουν μαζικά και αγωνιστικά στο συλλαλητήριο συνδικάτων **το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη** που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη στα εγκαίνια της Διεθνούς Έκθεσης.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ξεκίνησε με φόρα για να εφαρμόσει και να βαθύνει ακόμα περισσότερο την επίθεση στα εργατικά και ασφαλιστικά δικαιώματα μας. Τα μέτρα που ήδη εξήγγειλε και αυτά που θα παρουσιάσει στη ΔΕΘ θα επιδεινώσουν ακόμα περισσότερο τη ζωή των εργαζομένων. Οι αντεργατικές ρυθμίσεις που έφερε στα κλεφτά η κυβέρνηση μέσα στο καλοκαίρι, η μία για τους εργολαβικούς εργαζόμενους και η άλλη για τις απολύσεις αλλά και οι σχεδιασμοί της με νέα χτυπήματα στη συλλογική οργάνωση και πάλη, είναι οι πρώτες παρεμβάσεις στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, που δεν αφήνουν καμιά αμφιβολία για το ποια θα είναι η συνέχεια. Θέλουν γρήγορα να ξεμπερδέουν με όσα δικαιώματα κρατήθηκαν με σκληρούς αγώνες μέσα στην κρίση, να ολοκληρώσουν το καθεστώς εργασιακής ζούγκλας και πλήρους ελευθερίας των μεγαλοεργοδοτών να ξεζουμίζουν χωρίς κανένα εμπόδιο τους εργαζόμενους.

Το Σάββατο οι εργαζόμενοι κατεβαίνουν στους δρόμους της Θεσσαλονίκης απέναντι σε κυβέρνηση και κεφάλαιο και εγκαινιάζουμε ένα νέο αγώνα για να πάρουμε πίσω αυτά που μας ανήκουν, να επανακτήσουμε τα δικαιώματά μας, την αξιοπρέπειά μας, τις ζωές μας.

Όλοι μαζικά και αγωνιστικά στο συλλαλητήριο των συνδικάτων στις 6μ.μ στο άγαλμα Ελευθερίου Βενιζέλου στην Θεσσαλονίκη.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ